

Obsah

Věnování	11
Poděkování za spolupráci	13
Úvod	17

Část první: Odvaha snít **23**

Odvaha snít • Lidé na houpačce života • Tři minuty do startu • Podívejte se na životy jiných lidí • Pohled na vaši kreativitu • Podívejte se na vaše rodinné zázemí • Podívejte se na vaše vlastní touhy • Podívejte se na váš vlastní talent a zkušenosti • Pohled na naplnění potřeb • Podívejte se do oblasti vedení • Nespoléhejte se na náhodu

Část druhá: Příprava snu **75**

Ignorujte věci, které nepomáhají • Osobnostní test • Mluvte stejným jazykem • Připravte se • Naučte se naslouchat • Naslouchajte lidem • Ptejte se • Netvařte se, že víte všechno • Používejte slůvko „nevím“ • Obráťte otázku • Překonejte své slabé stránky v konverzaci • Čtěte dobré knihy • Co čtu já? • Ovládněte své nedostatky • Najděte si zkušeného a spolehlivého rádce

Část třetí: Uskutečnění snu **147**

Uskutečnění snu • Cvičte se v osobnostech • Odpovědi na kvíz určení typů osobností • Poznejte své silné a slabé stránky • Nepovažujte ne za odpověď • Vytvrďte se • Zkuste létat • Snažte se být všestranní • Mějte vášně pro svůj produkt • Pracujte • Zůstaňte u toho, co funguje

Část čtvrtá: Opravte svůj sen

213

Opravte svůj sen • Zkontrolujte si svůj výsledek • Přečtěte si vaše osobnostní resumé • Máte tendenci žít prostřednictvím jiných lidí? • Cítíte se citově vyprahlí? • Cítili jste se jako dítě nemilováni nebo odmítáni? • Díváte se jinam, abyste se vyhnuli problémům? • Žijete ve stavu odmítání? • Je váš život divadlo? • Jste ochotni podívat se pravdě do očí? • Umíte začínat stále znovu? • Je váš duchovní život v rovnováze? • Může vás Bůh podpořit v dobách potíží? • Dokážete odpustit neodpustitelným lidem? • Jste schopní opravit svůj sen?

Část pátá: Podělte se o svůj sen

281

Snílek se dělí o svůj sen • Dolly sdílí sen • „KJ” sdílí sen • Dexter Manley sdílí sen • Milton sdílí sen • Lidé z Chambonu sdílejí sen • Robert Penn Warren sdílí sen • Terri sdílí sen • Vince sdílí sen • Louise sdílí sen • Ron a já sdílíme sny